

华东地区泌尿外科先行者 与中国泌尿外科高水平医疗机构牵手合作

近日,位于南京市鼓楼区建宁路65号的一栋崭新的金色大楼内,绿树成荫,鲜花绽放,人声鼎沸。记者发现:华东地区以“泌尿外科”为重点的极具影响力国际专家型医院——南京科大医院在此盛大开诊。

据了解,来自“上海男性病专家会诊中心”的18位国内泌尿外科专家受邀进驻南京科大医院,如此空前的专家阵容引起了南京市民的强烈关注。那么,这18位泌尿外科专家进驻该院,将对南京地区的男性病诊疗领域起到怎样的推动作用呢?



▲因为中国男科学创始人,享受国务院特殊津贴专家江鱼教授(左2)、杨耀教授(左4)携“上海男性病专家会诊中心”的专家术后对患者进行查房。

上海泌尿外科专家 服务华东大众

南京科大医院与“上海男性病专家会诊中心”合作,引入了上海多家三甲医院泌尿外科领域著名的专家教授和极高水平的医疗人才共18位,其中,江鱼、杨耀、周志辉、吴明贵4位是享受国务院特殊津贴的泌尿外科专家,其他14位也都是上海著名三甲医院泌尿外科领军人物。值

行值得一提的是,该院不仅聘请了18位上海专家在南京科大定期会诊,又从省内特聘了多名三甲医院的知名专家,如:严泽承、由力文、蔡明、江耀鹏、何应华等,他们均有数十年的临床经验,深受广大患者的信赖与爱戴。

科学合理的多次会诊专家团队是南京科大泌尿外科的发展动

力,上海专家定期巡诊、远程会诊、培训指导、学术讲座与自身特聘专家的门诊坐诊相互支持、取长补短、有机结合,致力于为患者提供高品质的医疗服务。

“百病都是老专家”,如今专家就在南京人身边,家门口的就可以轻松找到上海三甲医院的权威专家了!

高端专家平台 共享先进技术

有了卓越的专家队伍,就要狠抓医疗质量,南京科大医院对于质量教育已达到了常态化,以此不断强化医院核心竞争力。

为满足多元化的就医需求,南京科大医院提出“诊疗体系不断升级完善的发展战略,在完善

和提升诊疗技术的同时,南京科大医院还斥巨资引进了大量高端的诊疗设备,从国内外12家高端医疗厂商共引进了68套高精尖诊疗设备,如:欧洲CT·性激素的检测系统、波克多维汇爽前列腺诊疗系统、美国GE彩超等

技术设备,兴建了高标准的千级层流净化手术室,采用空气层流净化装置,基于这些专家、技术和设备而形成的技术实力,南京科大医院已经明显形成了立足于华东地区,以男性泌尿外科为重点学科的高精诊疗体系。

首度强强联手 男科领导品牌

依托于南京科大医院创建的平台,“上海男性病专家会诊中心”与南京科大医院联手正式进入江苏省,“上海男性病专家会诊中心”的专家与南京科大医院为本地区联合建立了“科大多

尿外科专家会诊中心”,为广大患者提供良好的诊疗服务。

“科大多尿外科专家会诊中心”成立后将陆续开展各类男科学术临床交流,及时引进和运用国际男科新技术新成果,

并且积极为江苏省乃至华东地区泌尿外科领域突破疑难疾病的诊疗研究方面提供专家、技术的支持,确保诊疗水平不断提高。

这也将成为华东地区极具影响力的泌尿外科学术交流中心。

上海男性病专家会诊中心 创立22周年

“上海男性病专家会诊中心”创立于上世纪90年代初的一个泌尿外科专家机构,在国内泌尿外科学术界享有极高的权威性和知名度。

1992年秋,面对男性泌尿外科崛起的新形势,上海泌尿外科专家,深感上海乃至全国男科学专业状态依然滞后于国际水平,考虑到众多男科病人急待治疗,加上年轻一代医生对男科学知识的匮乏,于是毅然成立起发展这项事业的决心,责无旁贷地担负起这一专业范畴的医疗、教学与科研任务,为发展我国的男科学事业推波助澜。

在中国男科学创始人、国际泌尿科泰斗江鱼教授牵头,姚德洪、张祖毅等教授倡议下,并得到已故专家马永江、沈家立及孟宪等教授的支持,拟定以《中国男科学杂志》的编委为基础,在上海率先成立“上海男性病专家会诊咨询服务中心”,脚踏实地开展此项工作。

1993年,中心更名为“上海男性病专家会诊中心”,汇聚上海18家三甲医院11名泌尿科专家、教授,这一代表中国男科学最高学术水平的机构,旨在为患有各种男性疾病的患者,尤其是男科学疑难病症,进行集体会诊为患者解除痛苦。同时,会诊中心还推动我国男科学发展,营造良好的学术讨论环境和交流氛围,搭建高层次的学术交流平台,培养优秀的科技人才和男性学科的学术带头人。

会诊中心成立22年来,在国内各个省区开展了专家巡诊、义诊等系列行动,会诊讨论病例逾10000人,书面会诊病例3000多人,病人来自全国各地,涉及港、澳、台同胞和旅居欧美、澳洲、东南亚侨胞,得到全国广大群众的认可和好评。

上海男性病专家会诊中心 精品手术展 手术预约热线:52261666

- 微创经尿道激光前列腺剜除术
- 腹腔镜下输尿管结石术
- 腹腔镜下精索静脉曲张结扎术
- 腹腔镜下输尿管吻合术
- 腹腔镜下输尿管成形术
- 腹腔镜下输尿管成形术
- 腹腔镜下输尿管成形术
- 腹腔镜下输尿管成形术

江鱼 教授
中国男科学创始人
上海泌尿外科学会主任委员



看男科 去南京科大医院+

FOR TREATMENT OF MALE PROBLEMS
COME TO NANJING KINGDOM HOSPITAL

WEB: WWW.NJKDYY.COM

华东地区泌尿外科国际专家医院
江苏省男性疾病专业诊疗的开创者

(苏)医广[2014]第02-14-001号



南京市建宁路65号(金桥装饰城正对面)
民生街站: 10、54、66、95、136、157 | 城河村站: 13、42、72、303



5226 1666